

脚一踢 石子哗哗往外掉

沥青铺好半个月,路面就裂了许多缝;重点工程办:修补后不影响工程质量



“塘南路正在施工,下层沥青刚铺筑结束,可是今天路过塘南路的时候,路面都已经损坏了。路面出现了不少裂缝,原本应该垫在沥青下面的纤维布都露了出来。”家住无锡塘南新村的朱先生昨日来电反映说,这样的重点工程实在让人不敢恭维。

今年6月份,塘南路启动改造,该工程北起人民东路,往南穿越太湖大道、金城路,直至旺庄路。朱先生所反映的塘南路段位于太湖大道和金城路之间,这个路段基本是沿着现塘南路走向,在局部地区进行拓宽,并在部分地区重新铺设路面。

昨日上午,记者在太湖大道—

金城路之间的塘南路段看到,路面沥青颜色黑亮,显然系铺上不久。目前该路段已经临时通车。仔细观察发现,黑亮的沥青上,不少地方已开裂。一些路面上甚至已经被打上了水泥“补丁”(左下图)。记者用鞋子用力在路面上踢了几下,原本镶嵌在沥青中的石子竟被踢了出来(左上图)。

塘南路一家饮食店的老板李先生说:“招商城门前的这段塘南路原来很拥堵,道路拓宽对我们做生意的和附近的居民都有好处。可是,塘南路下层的沥青铺完才半个月不到,路面上就有好多地方裂开了。道路使用一两年之后,还不得‘一周一小修,一月

一大修’,我们可经不起这样的折腾。”

无锡市城市重点工程建设办公室的一位负责人介绍说,因车辆的重量容易对下层沥青造成损害,所以塘南路下层沥青铺完之后,原本不应当通车。但为了缓解附近地段的交通压力,施工方才临时让车辆通行。目前出现的问题,施工方在几日前已经在着手处理。记者所看到的水泥“补丁”便是修补后留下的痕迹。施工方近日会逐一排查下层沥青中的裂缝和松动的地方,等修补全部完成后,再摊铺上层沥青。修补之后,并不影响工程整体质量。

匡笠

》但愿只是意外

从6楼摔到地面 84岁阿婆当场身亡

昨日上午,一位84岁的阿婆一时想不开,从6楼纵身跃下,不治身亡。

“沁园新村有人跳楼了!”昨日上午,《生活无锡》接到消息称:在沁园新村224-2号一楼一户人家的院子里发现了一具老阿婆的尸体,随后小区居民惊骇地发现这具尸体竟是沁园新村224-2号6楼的一位84岁高龄的阿婆。随后,《生活无锡》赶到了事发地——沁园新村224-2号。在小区居民的指引下,《生活无锡》找到了发现阿婆尸体的一楼住户,一位朱阿姨打开了门。听说是在采访上午的事情,朱阿姨一下子捂住胸口,语速变得急促起来:吓死人了,一个活生生的人就这样掉到了我的院子里,然后就死掉了。朱阿姨告诉《生活无锡》:大概是上午11点,她正在洗菜,突然就听到有人使劲敲她的门。她打开门一看,是对面的老王。老王慌慌张张地告诉她,好像有人掉到她家院子里了!这句话把朱阿姨吓了一跳,赶忙赶到院子门前。“门当时关着,我就吓唬地打开了一条缝,先是看到一堆花花的棉袄,然后就看到一只人手,可把我吓死了!”朱阿姨立刻报了警,10分钟后,警察和120急救人员悉数赶到,经过确定,坠楼的是朱阿姨的邻居——6楼的一位84岁的老阿婆。后经120急救医生证实,坠楼老太当场死亡。

随后,《生活无锡》在朱阿姨的带领下,看到了死者坠落的现场,这是一个四周用砖块砌起的院落,院墙的一侧则被敲了一个大洞。据朱阿姨介绍:死者就坠落在院落的中央,后来因为要将尸体抬走,所以就找来工人将院墙敲了一个大洞。此外,《生活无锡》注意到:五楼住户的晾衣架也已经被砸得弯曲变形。

那老太好端端的为什么要跳楼呢?《生活无锡》从附近的邻居处了解到,坠亡的老太前不久曾经因病住院,几天前才刚刚出院回家休养,但情绪一直比较低落。为此,家人还特意找了一名保姆在家照顾老人,不料今天老太却发生了这起悲剧。目前,当地警方已经对这起意外事故展开调查。

唐奕

先偷亲人再偷邻居 鸳鸯贼2个月内作案7起

一对“鸳鸯贼”入室盗窃,2个月内作案7起,涉案金额3万余元。宜兴警方近日抓获了这两名涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人。

5年前,年仅15岁的小丽(化名)初中毕业,远离家乡去了辽宁打工时认识了大她2岁的小辉(化名),两人很快如胶似漆。今年1月,小丽和小辉吵架后,撇下儿子和小辉一个人跑回了宜兴老家。6月,小辉追到宜兴。

两个人都没工作,便偷了小丽父亲的摩托车,卖了500元钱。9月份的一天,他们又撬开姑姑家的门,摔了一个储蓄罐,仅拿到几枚硬币。过了几天,他们又用偷来的钥匙打开姑姑家的门。这次,他们偷到一台台式电脑,卖了500元钱。随后,他们瞄准小区住户敲门,若里面没动静,便实施盗窃——小辉用改锥撬锁,小丽则在楼道里、店门口望风,先后窃得名烟名酒、相机、电脑、手机、MP3等物品。

11月19日,丁山派出所将这两名犯罪嫌疑人成功抓获。经核实,短短两个月时间里,两人盗窃、抢劫财物7起,涉案总价值3万余元。 卢■ 金辰 陈超

》是车祸更是人祸

前车不让超 他就驾车猛撞

驾车欲超过他人车辆未果,竟不顾车上乘客安危,驾驶中巴车撞向另一辆中巴车,致使他人车上多名乘客受伤。昨日,经无锡市滨湖区检察院审理,犯罪嫌疑人李某涉嫌以危险方法危害公共安全罪被依法批准逮捕。

犯罪嫌疑人李某,51岁,溧阳人,个体驾驶员,有着多年驾龄。李某受他人雇佣于今年8月27日上午9时许驾驶一辆中巴

车,载着无锡某旅行社10余名游客,经过本市山水东路唐城路段时,遇杨某驾驶的载有南京某旅游公司来自陕西、甘肃等地17名游客的中巴车在前方同向行驶。李某欲从右侧超车,但其车左侧后视镜与杨某所驾车右侧车身发生碰撞,超车未果。李某心生怨恨,随即再次从左侧车道追上正在右侧车道内行驶的杨某所驾客车后,突然向右变向,其

所驾客车右侧车身撞击杨所驾车辆车头左侧,致杨所驾车辆失控冲入右侧绿化带内,杨某车内7名乘客因惯性撞击前方座椅等部位而致头部、四肢等部位受伤,杨某所驾车辆及路边绿化带、照明设施等受到损坏,受损价值3.3万余元。案发后,犯罪嫌疑人李某驾车逃离现场,后被公安机关从附近景区停车场带回审查。 李玉涛 张杰 陈超

吸K粉提神 他无证驾车上高速

没驾照,却在吸食K粉后开车,因精神不济撞向高速公路护栏后反弹撞向同向行驶的卡车,致本车内两人被甩出汽车当场死亡。昨日,锡山区法院依法判决被告人滕某犯交通肇事罪,判处有期徒刑五年;被告人陈某犯包庇罪,判处有期徒刑十个月。

今年29岁的滕某是个瘾君子,2002年5月曾因犯抢劫罪被法院判处有期徒刑两年,2003年11月份刑满释放。去年

11月25日,滕某从朋友处借得一辆轿车并雇佣司机陈某从安徽蚌埠到浙江海宁接两个朋友。下午1时许,在从海宁返回蚌埠的高速公路上,滕某吸食了K粉后便要求陈某休息自己来驾车,陈某便坐在驾驶座后面的位置睡着了。一个多小时后,当行至沪宁高速无锡段时,因毒品效力降低,滕某开始犯困,驾驶车辆突然变向撞向高速公路右侧护栏,车辆反弹后撞向同向行驶

的卡车头部。滕某的两名朋友被甩出汽车,当场死亡。案发后,滕某因自己没有驾驶证,便提出由陈某为其顶罪,并让别人帮忙劝说陈某,陈某便向公安机关称是自己开车发生交通事故,后陈某与滕某就顶罪一事多次进行商议未果。今年2月22日,陈某向公安机关自首,主动交代了自己的犯罪事实,3月6日,公安机关将滕某抓获归案。

贺俊丽 曹斌 陈超

民生超市

据无锡气象台消息,今天雨雪渐止转阴到多云,东北风4-5级,今天最低气温2℃,最高气温5℃。12月17日,多云到晴,最低气温0℃左右,最高气温5℃。12月18日,晴到多云,最低气温-2℃,最高气温3℃。12月19日晴到多云,最低气温-4℃,最高气温3℃。 匡笠

停电 12月16日 06:30-20:30,35kV西红线,停电区域:江苏通用科技有限公司。 匡笠

“网上客栈”下月开张

无论身在全球何处,只要轻点鼠标,就能轻松购得无锡景点游览票,食宿预订、交通预约“一键搞定”。若对景点不熟悉,还可“走进”三维立体世界,在灵山梵宫、央视影城内虚拟游览。

思妍丽北极光护肤

位于无锡八佰伴七楼思妍丽美容中心近日推出了北极光护肤仪护理,它结合脉冲光能和射频的革新科技,具有紧肤、嫩肤、改善痤疮和脱毛四重效果。一般的仪器都是利用光能进行治疗。但这样会因能量大,覆盖面广,容易对皮肤造成伤害。北极光护肤仪借助光能将射频(RF)全面带真皮组织,并用冷却头保护

肌肤不受伤害。这样一来,既避免了能量的流失,又能在最短的时间内唤醒真皮层的细胞,让肌肤富有光泽,立即收紧提升,而且非常细嫩。北极光护肤仪在运作过程中安全系数非常高,每个治疗头都安装含专利技术的接触式冷却系统,维持表皮温度在5℃,触痛感较低,副作用极少。 陆媛

嘴唇干裂不要用舌头舔 嘴唇干燥的原因很多,最普遍的一种是由嘴角开始,这是缺少维生素的现象,应多吃各类食物,不要偏食,尤其是多吃水果青菜。 另一种嘴唇干燥是缺少水分,或是说话太多而口干。此时会有一些废皮堆在嘴角及嘴唇



各类盗窃案有增多趋势

据无锡市公安局消息,上周110接警量比前周下降3%,刑事案件发案下降7.8%,火灾事故下降4.5%。

在警方上周接报的刑事案件中,盗窃案居多。主要是以下几类盗窃案较突出:一是盗窃浴室更衣柜财物。仅惠山警方就连续接报6起此类案件;二是以租

房为名乘隙盗窃案;三是沿街烟酒店、服装店失窃案,元旦、春节将至,生意繁忙,现金流动大,如不严防防范,此类警情还可能增加;四是盗窃车内财物案多发。警方冬季防攻正在有效展开,同时希望市民严加防范,群防群治,共同努力,压降案件,确保财产安全。 薛晨



8起事故 9死 7伤

据无锡市公安局交巡警支队消息,12月5日至12月11日,无锡发生不含简易程序处理的事故8起,致9人死亡,7人受伤。与前一周事故相比事故数持平、死亡人数上升50%、受伤

人数上升16.67%。 交警部门接警数据显示,上周所发生的8起事故中,侧面相撞5起,死亡6人;尾随相撞2起,死亡2人;其他1起,死亡1人。 薛晨



嘴唇干裂不要用舌头舔

嘴唇干燥的原因很多,最普遍的一种是由嘴角开始,这是缺少维生素的现象,应多吃各类食物,不要偏食,尤其是多吃水果青菜。

另一种嘴唇干燥是缺少水分,或是说话太多而口干。此时会有一些废皮堆在嘴角及嘴唇

合并的地方,一旦出现这种情况,应及时饮水,把嘴唇洗干净。 有人认为嘴唇干裂用舌头舔可以湿润一些,结果却适得其反。唾液是由唾液腺分泌的,里面含有淀粉酶等物质,比较黏稠,舔在嘴唇上以后,就好像抹上起了一层糨糊,水分蒸发了,嘴唇会更干燥。 匡笠



昨日菜价

朝阳农贸市场、小木桥农贸市场部分菜价

单位(元/500g)

	小木桥农贸市场	朝阳农贸市场
白菜	1.20	0.70
青菜	1.50	1.00
包菜	1.20	0.70
生菜	2.50	1.80
水芹	3.20	2.00
胡萝卜	2.00	1.50
白萝卜	1.50	1.00
茼蒿	2.20	1.30
大排	11.00	9.50
草排	12.00	10.00
肋排	14.00	13.00

匡笠

供水设施切记防冻保暖

又一次冷空气来临,气温将骤降,自来水总公司友情提醒:1.封闭式楼道应关闭窗户,敞开通道采取有效保温措施。2.在气温低于-5℃时,把家中水龙头稍稍拧开,使水流成线,以防止管道内结冰。3.敬请物业(产权)单位做好水箱及附件设施的防冻保暖。 唐奕